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 ������	
��
����� ���������������������������������������� ����!�"����#�� ����
��$��%� (TPBS), -./!0�1� #2/�3�4�2��
�����	$��	
��2�����#���5 
 

������
����
�� 
 

 ����	
�����5���5��/�.�6������	
��
�	���	��% (Quantitative Research) 2/���.�6��
����	
��
�	��3���
 (Survey   Research) 6����2-E���5�
2��� (One-Shot Case Study)  2���/
6�������� (Questionnaire) 6E��4/-./�������6��������
�� (Self-Administered 
Questionnaire)  
 

�����
����
������������ 
 

�����
� 
 

 ������������/�����!0�1����5���5 ��� ���������
����O�
�P�4���������!����.���P�5����

��������  50 
�� S0����
3���������5��	5� 5,716,248 �� (����������
����O�
�P�4���������!��
��.���P�5����
�������� 50 
��,, ���#E�", 1 
�1��� 2551) 
 

������������ 

 
 �EO���������������!0�1� #2/6��  ���������
����O�
�P�4���� S0�������������
����� ����!�"����#�� ������$��%� (TPBS) 
3���� 400 ��  2�-./!0�1��3�4�2���2����EO��
�������������!0�1� ���4E�����6��-�����������4�������2����EO�����������������
�E�2
�E�����������O���������� ����.������� �� ����
�� (Taro Yamane, 1973, p. 725) ��
����	
�����5���5 �����������/�����!0�1���
3���� 5,716,248 �� 6E��3�4�2�����E�2
�E����
�������O�����������/��E� 5 4��� 0.005 2����5 
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�.��   n  =  N   
                 1+N(e)2 
  2��3�4�2�4/ n  = ���2����EO���������� 
      N  = ���2���������������/������	
�� 
      e   = �����E�2
�E����
��������
�	���� 
 �����!0�1����5���5 n  =         5,716,248 
            1+5,716,248 (0.5)2 
       = 399.972 �� 
 2����5����2����EO���������������/�����!0�1�
������ 400 �� 
 


�������������� 
 
���������� 1 
���������������������
���� (Cluster Sampling) 
 
  2�6���P�5�������
����������������O�
�P�4���� S0��6���#2/
�b� 50 
�� #2/6��  
 

�������� 3.1 
���6���P�5�������
����������������O�
�P�4���� 50 
�� 

 
�EO����� �����EO�� (
3����
��) 
�� 

1 �EO������ ��	���" 
(9 
��) 


��P�����,
���c������!���.P���,
�����P��$��!",

��������,
����O����5�,
��Pd�#�,
��2O�	�, 

�����S���,
�����
��� 

2 �EO���.�P� 
(9 
��) 


��2��
����,
��4E�����,
�����#4�,
�����
��,

��
�O
���,
��E�2P�/��,
���0��O��,
��������e,
��
������4E�� 

3 �EO��!�����	���" 
(8 
��) 


����P���.�,
������O��,
���E�������,
��4���

��,
��E�2������,
�����
�!,
�����4E��,
��
�������� 
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�������� 3.1 (���) 
 

�EO����� �����EO�� (
3����
��) 
�� 
4  �EO��

/�P���� 

(9 
��) 

��2	�62�,
��4/������,
����f��,
���E��
��,

�������,
��P�� ���,
����$�,
�������64E�,

��������� 

5 �EO����O�$�
4��� 
(7 
��) 


�����PE�2,
���E	�����,
���������4d�,
��
�������/��,
��g�1�

�	d,
��4���6��,
�����
��f�� 

6 �EO����O�$���/ 
(8 
��) 


������O�
����,
��������,
��
�����,
��
��1h�"�.�%�,
���O����O,
��$��O��,
���E�����,
��
���6�   

 
���������� 2 ����
������������������� (Simple Random Sampling) 

 
  2�����O������5������5
�b����
��iE�� 
�����
�!0�1��� 6 �EO�� 2�
�����EO��E� 1 

������j���#2/
3���� 6 
��2����5 ��� �EO����� 1 
��Pd�#� �EO����� 2 
��������e �EO����� 3 
��
����O�� 
����� 4 ��$� 
����� 5 
�����6� 
����� 6 
��4���6�� 
 
���������� 3 
������5��������������������� (Systematic Random Sampling) 

 
  2�����3�4�2��2��������EO�������������
3�������������6��E�
�����
��iE�� 
 2�����3���%�	
����4"���������
��������������5�4�2 2����5 
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�������� 3.2 
����3�4�2��2��������EO�������������
3�������������
��P�5�������
E��� 

 
E3�2�� 
�� ���������5�4�2 ��2���� 
3������������ 

1 
��Pd�#� 78,058 10.110 80 

2 
��������e 147,950 19.162 90 
3 
������O�� 128,703 16.670 50 
4 
����$� 92,325 11.960 70 
5 
�����6� 192,522 24.935 60 
6 
��4���6�� 132,527 17.165 50 

��� 6 
�� 772,085  400 
 
 
����2������������������P�5�����3�4�2�3��4/#2/���2�������������!0�1����5���5

������ 400 �� 
 
���������� 4 
��������������������9��: (Accidental Sampling) 

 
  2�-./!0�1��3����
�k��/��.E
���EO����������6�����
�	d  2����6
�6��������
����EO��
�c�4�����������O��4���� 18 l 55 �m ���
3����6E����P�5��������3�4�2���/���/�  
 

9<�=����=����>�?>�
����
�� 
 

 
��������������/������	
�����5���5 ��� 6�������� S0����/���05�
��6���	2 6E�����	
��
���
������/�� 2�6��� �����/�����6�����������
�b� 4 ��� ��� 
 ������ 1 
�b��3����
�������� �/��.E���E��1%��������!����" #2/6��  
P! ���O  
����P ���!0�1����#2/  
 ������ 2 
�b��3����
��������E��1%����
�e2������� ����!�" 6E����
g����                         
������ ����!�"������������������ 
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 ������ 3 
�b��3����
�������������./  ����
�/��
�������� ����!�"���� #�� ����
��$��%� (TPBS)  2�������2/���3����������/������.��/�� 6E� �/�����#���.��/�� 
 ������ 4 
�b��3�������
������/����������������������������������������n ���
����� ����!�"����#�� ������$��%� (TPBS) 
 


���@���9<�=����=����>�?>�
��9
A��������?���� 
 

 �����!0�1����5���5#2/�3�����2�������
�������� (Validity) 6E�����
�������� 
(Reliability) ���6��������  2��3�6��������#�������������
�k��/��.E 2�����#���5 
 1. ����2�������
�������� (Validity)  2��3�6��������#���0�1�6E� 
���3�6���3�
����
���"�����0�1�������3������� ������
iP���O��E �����5�-./
�������d
���2/����	�	 
P���������O�6�/#� �����/��6�������� (Construct Validity) ���	 
��5�4� ����
��2

����g�1������/ (Content Validity) ��6��������������
4��������������
2k�
���!0�1�6E����������P��$"��2������6���	2�����/�����!0�1� �E�2
�����O������"���
���!0�1�4���#�� 
 2. ����2�������
�������� (Reliability) -./!0�1�#2/�3�6�����������������O�6�/#�
6E/����2�������
��������  2�����3�#��2E����/ (Pre - test) ������������
��
��O�
�P�4����
3���� 30 �� 
P������
����3������6��E��/����6������������������
����4���#2/���������-./!0�1��/�����6E��3����������
4�����4���#�������#� 
����5�4�
����
�������� 2����4�����������	�$	��Eq� (Alpha - Coefficient) ���������� (Cronbach) 
6E�#2/�������
��������
������ 0.752 S0��������
�b�6�����������������
��������#2/ -./!0�1�
0���/
6����������5�����
�k��/��.E����EO����������
�	����#� 

 

����9<���5B�?���� 

 
 �����!0�1��	
�����5���5 -./�	
���	
����4"�/��.E 2���/ ��6����3�
�k
�.� (SPSS PC 
FOR WINDOW)  2���/��	�	
�	�P��%�� (Descriptive Statistics) #2/6�� ���4�����/��E�
(Percentage) ������� (Frequency) ���
iE��� (Average) 6E�����
�����
������x�� (Standard 
Deviation) 
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 -./�	
���3�4�2�����2��2��Py�	�������
�e2��������� ����!�"2/�����
g����
������������ 6E� �����2��2������P0�P����������������������� ����!�"����#�� ����
��$��%� (#��P���
��) ���6�� Likert|s Scale  2��3�4�2�/�������6��������
�b�2����5 
 -  Py�	�������
�e2��������� ����!�"2/�����
g����������������  
   - ���������	��  5 ��6�� 
   - ���    4 ��6�� 
   - �������E�� 3 ��6�� 
   - #�����  2 ��6�� 
   - #�����������	�� 1 ��6�� 
   - #���������	2
4k� 0 ��6��    
 ����3�4�2
�%}"��2��2�������3���d���Py�	�������
�e2��������� ����!�"2/��
���
g���������������� 6E������2��2������P0�P����������������������� ����!�"����#�� 
������$��%� (#��P���
��)  2�������3�4�2
�%}"��6��
iE���2����5 
 -  ���������	�� ������6��
iE��� 4.20 l 5.00 
 -  ���    ������6��
iE��� 3.41 l 4.20 
 -  �������E�� ������6��
iE��� 2.61 l 3.40 
 -  #�����   ������6��
iE��� 1.81 l 2.60 
 -  #�����������	�� ������6��
iE��� 1.00 l 1.80 
 -  #���������	2
4k� ������6��
iE��� 0.00 
 ��������������2��2�������./����
�/��
�������� ����!�"����#�� ������$��%� 
(TPBS) ������3�4�2
�%}"��6��
iE���2����5 
 -  ����.� 0 l 10 �/�  �������./����
�/��
�/�� 
 -  ����.� 11 l 15 �/�  �������./����
�/��
����E�� 
 -  ����.� 16 l 20 �/�  �������./����
�/��
��� 

 

 

 


